



市妇联开展“牵手童行·鹤家幸福”关爱困境儿童系列活动 打造未成年人思想道德建设工作品牌



“为爱助学·益起圆梦”助学项目活动现场。
本报记者 董丹 摄

本报讯 (记者 董丹 实习生 孙铖)7月26日上午,在淇县桥盟街道鹤淇社区“为爱助学·益起圆梦”助学项目活动现场,市妇联为来自全市的29名困境儿童发放了2.4万元助学金。据悉,这是“牵手童行·鹤家幸福”关爱困境儿童系列活动之一。

今年年初以来,市妇联不断加强“牵手童行·鹤家幸福”关爱困境儿童未成年人思想道德建设工作品牌相关事宜,针对困境儿童的生活、学习、陪伴等方面开展了一系列活动,助力困境儿童健康成长。市妇联利用暑假开展了“把爱带回家”和“少年儿童心向党·关爱守护伴成长”儿童关爱活动,为60名困境儿童购买了食品、服装等慰问品;各级妇联组织发动巾帼志愿者与751名留守儿童结成帮扶对子,开展帮扶活动485次,慰问留守儿童892人,发放17万余元的慰问品;通过家庭教育咨询热线、心理健康咨询热线、妇女儿

童维权服务热线为孩子们和家长提供咨询服务,开展线上家庭教育讲座13堂,帮助家长依法带娃科学教子;携手守望幸福留守儿童关爱中心开展关爱困境儿童志愿服务活动17次,目前已为6所学校建立“幸福书屋”,捐赠图书3607本,并组织100名困境儿童参加“六一”国际儿童节相关活动,点亮孩子们的科技梦;开展“书香飘万家·阅启新征程”2023年家庭亲子阅读活动,各级妇联组织依托新时代文明实践中心、家风家教示范基地、亲子阅读基地、淇河书屋开展亲子诵读会、红色故事会、好书分享会等活动198场次。

“今后,我们将继续深入学习贯彻《习近平关于妇女儿童和妇联工作论述摘编》,以提升未成年人思想道德建设水平为根本,持续打造‘牵手童行·鹤家幸福’关爱困境儿童未成年人思想道德工作品牌,关爱困境儿童健康成长。”市妇联有关负责人表示。

关爱保护未成年人健康成长

鹤山区税务局联合市人民医院开展义诊活动 服务群众生活 助力乡村振兴

本报讯 (记者 许燕琴 通讯员 王子莹)为深入学习焦裕禄精神,引导党员干部践行“争做新时代焦裕禄精神的传承人”共同价值理念。7月20日,鹤山区税务局邀请市人民医院医护人员到姬家山乡张家沟村焦桐园开展主题党日活动,为村民义诊,助力乡村振兴。

在焦桐园,大家参观了泡桐树林、思源井、焦裕禄事迹陈列馆等,深入了解焦裕禄的光辉事迹。在由省税务局相关领导和党的二十大代表康天平共同种植的焦桐树前,该局党员干部接受焦裕禄精神的熏陶,税务文化的浸润,普遍感觉为今后的工作增添了动力。

在随后的义诊活动中,市人民医院的医生为村民免费测量血压等,详细讲解了

端上“绿饭碗” 吃上“生态饭”

—淇县淇园园林绿化工程有限公司加快推进国土绿化纪实之三

对象到林地及林业延伸产业链务工,实现家门口就业,助力乡村振兴。“俺在大山脚下住了一辈子,现在眼瞅着山绿了,多年的荒山变成绿山,真是打心眼儿里高兴。”正在山上管护树木的淇县庙口镇北大李庄村村民李梅高兴地说。

依托经济林木的种植,该公司让脱贫群众在绿化家园的过程中受益,把昔日的荒山坡打造成春有绿、夏有花、秋有果、冬宜人的“聚宝盆”。“我们依托绿色资源,坚持播绿、撒绿,并努力把生态优势转化为经济优势,在植绿山川的过程中带动群众增收致富,以实际行动绘就生态淇县发展新画卷。”该公司董事长李杰表示。

“我们沿着太行山脉,实施了温大线生态旅游观光路道路两侧绿化、大石岩村柿树沟绿化、温坡村花椒基地绿化等特色经济林项目。”该公司总经理张建华指着树木自豪地说。该公司通过实施绿化项目,带动群众参与到绿化造林工作中来,让附近村民特别是脱贫群众、监测户找活干、补弱点。

“我们沿着太行山脉,实施了温大线生态旅游观光路道路两侧绿化、大石岩村柿树沟绿化、温坡村花椒基地绿化等特色经济林项目。”该公司总经理张建华指着树木自豪地说。该公司通过实施绿化项目,带动群众参与到绿化造林工作中来,让附近村民特别是脱贫群众、监测



扫一扫
观看精彩视频

鹤壁南部新城开发建设有限公司举行党章知识竞赛 以赛促学 以学促用

本报讯 7月25日,鹤壁南部新城开发建设有限公司组织全体党员干部职工开展“学史向党、以学铸魂”党章知识竞赛,把干部职工的思想认识和行动统一到党的二十大精神上来,帮助职工抓重点、找盲点、补弱点。

本次竞赛围绕中国共产党党史、党的二十大报告、党章、重大决策等相关内容,设置热身题、个人必答题、小组抢答题、风险题四种题型,全面考察大家对党的二十大精神的掌握与理解。比赛过程中,选手们信心十足、从容应对、精准作答,通过比眼力、考脑力、拼手速,展现出扎实的政策理论、党史知识功底和攀高比强、永不服输的竞争意识,营造出“以赛促学、以学促用、学赛结合”的浓厚氛围。

鹤壁南部新城开发建设有限公司相关负责人表示,下一步,他们将持续开展多样化党建活动,真正把党的思想政治建设抓在日常、严在日常,带动大家在党建活动中凝聚企业发展力,在强信念中锐意进取,为建设高质量鹤壁南部新城贡献力量。(闫慧君)

寻亲启事

李佳轩,男,2019年6月12日在淇县西岗镇西岗村东淇河河堤附近被捡拾,收养至今。

联系电话:15939277342

2023年7月28日

淇滨区泰山路街道广场社区不断优化生活圈功能

服务设施更便利 居民生活更舒心



新世纪广场步行街
广场社区供图

本报讯 (见习记者 徐嘉秀)早餐店溢出阵阵饭香,生鲜超市一早就上架了新鲜的蔬菜、水果……7月27日清晨,在淇滨区泰山路街道广场社区“一刻钟(15分钟)生活圈”,各类门店早已开门迎客,到处洋溢着热腾腾的烟火气。

“出门15分钟就能买早餐、买菜、维修东西,住在这个社区真方便!”社区居民程秀敏开心地说,“社区功能完善、公共设施完备,如此方便又高效的生活,让我们大伙儿都过上了‘圈’内幸福生活。”

近年来,广场社区按需补缺,高品质打造“一刻钟(15分钟)生活圈”,不断完善社区周边蔬菜零售、社区超市、早餐、家政、美容美发、便民维修等基本便民服务。“社区周边的小店由于城市更新,被拆了一些。我们紧盯群众生活刚需,优先引入小型超市、药店、早餐店等业态。”广场社区党委书记侯利娜介绍,在业态引入初期,社区结合群众需求,引入多元化的服务门店。

优秀生活圈建设项目巡礼

淇滨区

下足绣花功夫 不断提升城市管理水平

本报讯 (记者 李丹丹)7月27日,淇滨区召开城市工作会议,深入学习贯彻党的二十大精神,分析当前形势和任务,安排部署当前和今后一个时期全区城市建设管理工作,动员全区上下进一步统一思想、凝心聚力,争取百尺竿头更进一步,为淇滨区全面转型高质量发展构筑有力载体,为淇滨区人民打造更舒心、更优质的美好环境。

在刚刚结束的2023年上半年全市城市建设重点工作观摩中,淇滨区排名第一。会上,区长张育文在对全区城市建设管理工作给予肯定。他指出,希望全区各单位以此为起点,努力实现部门协作、高效运转、齐抓共管的城市建设管理新格局。

会议强调,作为我市的“首善之区”,淇滨区承载着市委、市政府的殷切期望,肩负着广大人民群众的美好期盼,做好城市建设管理工作意义重大、任重道远。目前虽取得一定成绩,但存在管理队伍之间、管理队伍与城区街道之间联动不够,各管一摊,日常管理存在不精细、不精准、不规范、不持续等发展漏洞,全区各单位要头脑清醒、认清形势,始终践行“人民城市人民建,人民城市为人民”重

要理念,做好利民、便民、惠民的民生工程,以更高站位、更宽视野、更大格局研究谋划工作,做强城市产业,提升城市品质,激发城市活力,开启城市高质量发展新局面;

要紧紧围绕目标、瞄准方向,全力以赴抓好城市创建、城市更新、城市颜值、城市管理方面的工作,运用好“吹哨”机制、“五账”工作法、会议调度等机制,落实好“铁脚板”巡城、“网格化”2.0治理

等措施,以绣花功夫加快推进城市治理体系和治理能力现代化进程,持续提升城市精细化管理水平,推动城市精细化管理全覆盖;

要举旗定向、笃行实干,实现队伍建设与作风转变“共进共赢”、城市颜值与内涵品位“相得益彰”、硬件建设与服务管理“比翼齐飞”,持续坚持以人为本,不断完善城市功能,提高群众生活品质,把全生命周期管理理念贯穿城市规划、建设、管理全过程、各环节,干在实处,争当标杆,推动城市高质量发展工作取得新的更大成效,奋力在建设新时代高质量发展示范城市中挑大梁、走在前!

会议宣读了《关于加强城市管理的十条硬措施》,区城管局等单位作了交流发言。

要理念,做好利民、便民、惠民的民生工程,以更高站位、更宽视野、更大格局研究谋划工作,做强城市产业,提升城市品质,激发城市活力,开启城市高质量发展新局面;

要紧紧围绕目标、瞄准方向,全力以赴抓好城市创建、城市更新、城市颜值、城市管理方面的工作,运用好“吹哨”机制、“五账”工作法、会议调度等机制,落实好“铁脚板”巡城、“网格化”2.0治理

等措施,以绣花功夫加快推进城市治理体系和治理能力现代化进程,持续提升城市精细化管理水平,推动城市精细化管理全覆盖;

要举旗定向、笃行实干,实现队伍建设与作风转变“共进共赢”、城市颜值与内涵品位“相得益彰”、硬件建设与服务管理“比翼齐飞”,持续坚持以人为本,不断完善城市功能,提高群众生活品质,把全生命周期管理理念贯穿城市规划、建设、管理全过程、各环节,干在实处,争当标杆,推动城市高质量发展工作取得新的更大成效,奋力在建设新时代高质量发展示范城市中挑大梁、走在前!

要理念,做好利民、便民、惠民的民生工程,以更高站位、更宽视野、更大格局研究谋划工作,做强城市产业,提升城市品质,激发城市活力,开启城市高质量发展新局面;

要紧紧围绕目标、瞄准方向,全力以赴抓好城市创建、城市更新、城市颜值、城市管理方面的工作,运用好“吹哨”机制、“五账”工作法、会议调度等机制,落实好“铁脚板”巡城、“网格化”2.0治理

等措施,以绣花功夫加快推进城市治理体系和治理能力现代化进程,持续提升城市精细化管理水平,推动城市精细化管理全覆盖;

要举旗定向、笃行实干,实现队伍建设与作风转变“共进共赢”、城市颜值与内涵品位“相得益彰”、硬件建设与服务管理“比翼齐飞”,持续坚持以人为本,不断完善城市功能,提高群众生活品质,把全生命周期管理理念贯穿城市规划、建设、管理全过程、各环节,干在实处,争当标杆,推动城市高质量发展工作取得新的更大成效,奋力在建设新时代高质量发展示范城市中挑